
 
 

Νέα λειτουργικότητα στην έκδοση Ψηφιακού Πιστοποιητικού                    

Covid-19 στις περιπτώσεις νόσησης και διαγνωστικού ελέγχου  

 

1. Νέα λειτουργικότητα 

Διαθέσιμη είναι πλέον η δυνατότητα αναζήτησης και έκδοσης  Ψηφιακού 

Πιστοποιητικού Νόσησης ή διαγνωστικού ελέγχου Covid-19 στις περιπτώσεις 

πολιτών κράτους – μέλους της Ε.Ε. ή υπηκόων τρίτων χωρών που δεν διαθέτουν 

ΑΜΚΑ/ΠΑΜΚΑ και νόσησαν ή πραγματοποίησαν διαγνωστικό έλεγχο στην Ελλάδα 

και το αποτέλεσμα έχει καταχωρηθεί από το διαγνωστικό κέντρο στο Μητρώο 

Ασθενών της ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 

Η αναζήτηση στις παραπάνω περιπτώσεις πραγματοποιείται με τον αριθμό 

διαβατηρίου του πολίτη ή τον αριθμό του ταυτοποιητικού εγγράφου με το οποίο 

καταχωρήθηκε το αποτέλεσμα στο Μητρώο Ασθενών της ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 

Στην αρχική οθόνη των πιστοποιητικών νόσησης και διαγνωστικού ελέγχου πρέπει να 

αφήσετε κενά όλα τα πεδία (και τον ΑΜΚΑ) (Εικόνα 1).  

Στην επόμενη οθόνη (Εικόνα 2), πρέπει να συμπληρώσετε στο πεδίο «Αριθμός 

Εγγράφου Ταυτοποίησης» τον αριθμό διαβατηρίου του πολίτη ή τον αριθμό του 

ταυτοποιητικού εγγράφου με το οποίο καταχωρήθηκε το αποτέλεσμα στο Μητρώο 

Ασθενών της ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 

    
Εικόνα 1    Εικόνα 2 

 

Στην συνέχεια, συμπληρώνετε το όνομα και το επώνυμο στα λατινικά και την 

ημερομηνία γέννησης, βάσει του ταυτοποιητικού εγγράφου και προχωράτε στην 

έκδοση του πιστοποιητικού. 

 



2. Χειρισμός λαθών 

Υπενθυμίζεται ότι σε όλες τις περιπτώσεις έκδοσης πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων 

εμβολιασμού/νόσησης/διαγνωστικού ελέγχου θα πρέπει να δίνετε ιδιαίτερη 

προσοχή στα στοιχεία που καταχωρίζετε στην εφαρμογή και να ελέγχετε αν 

αντιστοιχούν στο σωστό άτομο, ακόμη και αν αυτά προσυμπληρώνονται αυτόματα 

από Μητρώα της Δημόσιας Διοίκησης. 

Τα στοιχεία που καταχωρίζετε θα πρέπει να προκύπτουν από το ταυτοποιητικό 

έγγραφο που σας προσκομίζει ο πολίτης. Μόνο για την περίπτωση που δεν 

προκύπτει από το ταυτοποιητικό έγγραφο  η ημερομηνία γέννησης καταχωρίζεται 

κατά δήλωση του πολίτη. 

Μην προχωράτε στην έκδοση αν υπάρχουν λανθασμένα στοιχεία. Η εφαρμογή σας 

δίνει την δυνατότητα στο βήμα της προεπισκόπησης (Εικόνα 3), να ελέγξετε πριν 

την έκδοση τα στοιχεία του πολίτη που θα εισαχθούν στο πιστοποιητικό / 

βεβαίωση.  

 

 
Εικόνα 3 

 

 


